

Henkel Beauty Care Presseinformation

Launch SYOSS SUPER SHOTS

Februar 2017

Die neuen SYOSS SUPER SHOTS: hoch konzentrierte Kuren für anspruchsvolles Haar

Gesund aussehende, glänzende Haare wie frisch aus dem Salon sind für viele Frauen ein Traum - doch was wäre, wenn man die Haarschäden der vergangenen zwei Jahre einfach korrigieren könnte? Mit SYOSS geht das! Die neuen SUPER SHOTS beinhalten hoch konzentrierte Pflegeelemente, die das Haar mit nur einer Anwendung wieder kraftvoll und gepflegt aussehen lassen. Die salon-inspirierte, leistungsstarke Formel geht dabei individuell auf die Bedürfnisse geschädigter Haare ein: SYOSS SUPER SHOT KERATIN stärkt kraftloses Haar bis in die Spitzen, SYOSS SUPER SHOT CERAMIDE COMPLEX repariert schwaches und brüchiges Haar. Für ein Ergebnis wie vom Friseur - in Minutenschnelle!

Die SYOSS SUPER SHOTS sind ab Februar 2017 erhältlich.

Düsseldorf – Um geschädigtem Haar wieder Kraft zu verleihen, bedarf es oft viel Zeit. Doch mit den neuen SYOSS SUPER SHOTS sieht das Haar innerhalb weniger Minuten wieder lebendig und gesund aus – und Schäden sind nicht mehr sichtbar. Die Technologie hinter den Haarpflege-Konzentraten? Das SYOSS SUPER SHOT CERAMIDE COMPLEX SOFORT KRAFT KONZENTRAT enthält einen Ceramid-Keratin-Komplex, der für bis zu 20mal kräftigeres Haar* sorgt und strukturschwache Haarpartien bis in die Spitzen stärkt. Ceramide erneuern die Haarfasern zudem in drei Dimensionen: in den Zellen, in allen Haarschichten und bis in die Spitzen.

Das SYOSS SUPER SHOT KERATIN SOFORT REPARATUR KONZENTRAT hilft stark geschädigtem und kraftlosem Haar, die Schäden der vergangenen zwei Jahre zu korrigieren - mit nur einer Anwendung. Die Keratin-Primer-Technologie füllt verloren gegangenes Keratin zudem wieder auf.















Die SYOSS SUPER SHOTS im Überblick

SYOSS SUPER SHOT KERATIN SOFORT REPARATUR KONZENTRAT, 12 ml, 1,79 Euro (UVP)

Hilft stark geschädigtem und kraftlosem Haar die Schäden der vergangenen zwei Jahre zu korrigieren.

SYOSS SUPER SHOT CERAMIDE COMPLEX SOFORT KRAFT KONZENTRAT, 12 ml, 1,79 Euro (UVP)

Bis zu 20-mal kräftigeres Haar dank Ceramid-Keratin-Komplex.



Über Henkel

Henkel verfügt weltweit über ein ausgewogenes und diversifiziertes Portfolio. Mit starken Marken, Innovationen und Technologien hält das Unternehmen mit seinen drei Unternehmensbereichen führende Marktpositionen - sowohl im Industrie- als auch im Konsumentengeschäft: So ist Henkel Adhesive **Technologies** globaler Marktführer im Klebstoffbereich. Auch mit den Unternehmensbereichen Laundry & Home Care und Beauty Care ist das Unternehmen in vielen Märkten und Kategorien führend. Henkel wurde 1876 gegründet und blickt auf eine 140-jährige Erfolgsgeschichte zurück. Im Geschäftsjahr 2015 erzielte Henkel einen Umsatz von 18,1 Mrd. Euro und ein bereinigtes betriebliches Ergebnis von 2,9 Mrd. Euro. Allein die drei Top-Marken Persil, Schwarzkopf und Loctite erzielen dabei einen Umsatz von mehr als 6 Mrd. Euro. Henkel beschäftigt weltweit rund 50.000 Mitarbeiter, die ein vielfältiges Team bilden - verbunden durch eine starke Unternehmenskultur, einen gemeinsamen Unternehmenszweck und gemeinsame Werte. Die führende Rolle von Henkel im Bereich Nachhaltigkeit wird durch viele internationale Indizes und Rankings bestätigt. Die Vorzugsaktien von Henkel sind im DAX notiert. Weitere Informationen finden Sie unter www.henkel.de.

^{*}Im Vergleich zu unbehandeltem Haar.

Fotomaterial finden Sie im Internet unter http://www.henkel.de/presse.

Kontakt

Pressebüro bei Henkel Beauty Care

Henkel Beauty Care Markenkommunikation

Nicola Surholt

Telefon: 0211-797-1637 Telefax: 0211-798-8518

E-Mail: nicola.surholt@henkel.com

Folgen Sie uns auch auf Twitter: @HenkelPresse

Henkel AG & Co. KGaA

PR-Agentur

achtung! GmbH

Ann-Kathrin Hinrichsen Telefon: 040-450210-760 Telefax: 040-450210-999

E-Mail: henkelbeautycare@achtung.de